
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

  
Alapkezelő: Equilor Alapkezelő Zrt.
Az alap típusa: Nyilvános, nyílt végű
Fajtája: Részvény
Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.
Vezető forgalmazó: Raiffeisen Bank Zrt.

Benchmark összetétele: 50% MSCI World MXWO index + 40% CETOP 20 Index + 10% ZMAX
Index

ISIN kód: HU0000731153
Indulás: 2023.05.01
Devizanem: USD
Alapkezelési díj: %
Vétel elszámolása: T + 2
Visszaváltás elszámolása: T + 4
Az alap nettó eszközértéke: 1 148 391 756 HUF
A sorozat nettó eszközértéke: 449 371 USD
Egy jegyre jutó nettó
eszközérték: 1,324083 USD

FORGALMAZÓK

Equilor Befektetési Zrt, Raif feisen Bank Zrt.

BEFEKTETÉSI POLITIKA:

Az Alap célját az Alapkezelő az általa kiválasztott részvényekből, részvénypiacokon befektető befektetési alapokból
illetve tőzsdei alapokból (ETF) összeállított portfolióval kívánja elérni. Az Alapkezelő az Alap vagyonát döntően a
globális fejlett illetve fejlődő országok részvénypiacain fekteti be, de a portfolióban szerepelnek egyéb értékpapírok
is. Az Alap befektetési stratégiájának középpontjában a fundamentális megközelítés áll. Az Alap olyan vállalatok,
régiók, iparágak részvényeibe, illetve azokba fektető befektetési alapok, ETF-ekbe kíván befektetni, melyek belső
értéke megítélése szerint jelentősen magasabb a befektetés időpontjában a tőkepiacon, tőzsdéken tapasztalt
értékénél. Az Alap az adott leendő befektetések kapcsán engedélyezi a diszkrecionális választást, és ez a
megközelítés nem foglal magában, illetve nem von maga után referenciaértékre való hivatkozást.

A BEFEKTETÉSI JEGY ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM:

Időtáv Befektetési jegy Benchmark
indulástól 16,58 % 16,51 %
1 hónap 1,56 % 1,98 %
3 hónap 5,77 % 6,16 %
6 hónap 5,49 % 4,00 %
Év elejétől 7,01 % 7,36 %
12 hónap 16,03 % 13,43 %
2024 10,15 % 8,05 %
A múltbel i  hozamok nem jelentenek garanc iát az A lap jövőbel i  tel jes ítményére nézve. Jelen keres kedelm i kommunikác ió nem tekinthető ajánlattételnek,
i l letve befektetés i  vagy adózás i  tanác s adás nak. Befektetés i  döntés e meghozatala előtt, kérjük, mérlegel je a befektetés  tárgyát, koc kázatát és  díjai t.
Továbbá döntés e meghozatala előtt kérjük, hogy figyelmes en tanulmányozza át a K iemelt Informác iókat Tartalmazó Dokumentum(K ID), valam int az A lap
hivatalos  T ájékoztatóját és  Kezelés i  Szabályzatát. Az A laphoz kapc s olódó K iemelt Informác iókat Tartalmazó Dokumentum és  az A lap hivatalos
T ájékoztatója és  Kezelés i  Szabályzata az A lapkezelő www.eqa.hu honlapján, i l letve a Felügyelet ál tal  üzemeltetett https ://kozzetetelek.mnb.hu honlapon
elérhető. A  befektetés i  jegyek vezető forgalmazója, i l letve letétkezelője a Rai ffeis en Bank Zrt. rendelkezik a forgalmazói , i l letve letétkezelői  feladatok
el látás ához s züks éges  s zemélyi  és  tárgyi  fel tételekkel , hatós ági  engedél lyel . A  tevékenys ég végzés i  engedély s záma: 41.018/1998. valam int 41.018-
3/1998. Az A lap alapkezelője az EQUILOR A lapkezelő Zrt., tevékenys égét a Pénzügyi  Szervezetek Á l lam i Felügyelete a H-EN-III-1052/2012 s zámú
határozatával  engedélyezte. Jelen kiadvány a kol lektív befektetés i  formákról  és  kezelőikről , valam int egyes  pénzügyi  tárgyú törvények módos ítás áról  s zóló
2014. évi  XV I. törvény értelmében keres kedelm i kommunikác iónak m inős ül . Jelen kiadvány nem tel jes  körű, a további  rés zletekről , így az A lap
befektetés i  pol i tikájáról , a forgalmazás i  köl ts égekről  és  a befektetés  lehets éges  koc kázatairól  s zóló tájékoztatás  megtalálható az A lap T ájékoztatójában
é s  Kezelés i  s zabályzatában a vezető forgalmazó, i l letve a forgalmazó m indenkori  aktuál is  kondíc iós  l is tájában és  üzlets zabályzatában, amelyek
hozzáférhetőek a forgalmazás i  helyeken, valam int a vezető forgalmazó ( www.rai ffeis en.hu), i l letve a Kezelés i  Szabályzat s zerinti  forgalmazók honlapján.
Az A laphoz kapc s olódó rends zeres  tájékoztatás i  kötelezetts égnek az A lap nevében az A lapkezelő köteles  eleget tenni . Az éves  és  a féléves  jelentés ek
és  a havi  portfól iójelentés ek a közzététel i  helyeken: az A lapkezelő honlapján: www.eqa.hu és  a Felügyelet ál tal  üzemeltetett https ://kozzetetelek.mnb.hu
c ímű honlapon elérhetőek

BEFEKTETÉSI HORIZONT:

A javasolt minimális befektetési idő:

              
3 hó 6 hó 1 év 2 év 3 év 4 év 5 év

KOCKÁZATI BESOROLÁS:

Kockázati besorolás a napi hozamok elmúlt időszaki szórása alapján:

              
nagyon

alacsony alacsony mérsékelt közepes jelentős magas nagyon
magas

AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE 2025.02.28

Eszköz típusa Érték Arány
Kollektív értékpapírok 841 649 584 HUF 73,29 %
Államkötvények 145 706 237 HUF 12,69 %
Nemzetközi részvények 35 199 576 HUF 3,07 %
Számlapénz 138 989 560 HUF 12,10 %
Nettó összesített kockázati kitettség 1 422 789 634 HUF 123,89 %
10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök
EQUILOR Közép-európai Részvény Befektetési Alap
EQUILOR Noé Nemzetközi Részvény Befektetési Alap

A BEFEKTETÉSI JEGY NETTÓ HOZAMA INDULÁSTÓL (2023.05.01 - 2025.02.28)

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ:

A forintos sorozat árfolyama 0,40 százalékot csökkent 2025 februárja során. (HUF) 
Az eurós sorozat árfolyama 1,44 százalékot emelkedett 2025 februárja során. (EUR) 
A dolláros sorozat árfolyama 1,56 százalékot emelkedett 2025 februárja során. (USD) 

Piaci összefoglaló: Február ott folytatódott, ahol január abbamaradt. A befektetők továbbra is az amerikai növekedési
kockázatokra összpontosítottak, és mindemelett megmaradt a szkepticizmus a magas nyereségvárakozások és
értékeltségek terén is. A bizonytalanságot tovább erősítette az, hogy az USA adó- és vámpolitikájának végkimenetele
- és annak inf lációs és növekedésre gyakorolt hatásai - még mindig kétségesek. Mindez a növekvő bizonytalanság
mind a vállalati, mind a fogyasztói bizalomra rányomta a bélyegét, és 2021 augusztusa óta a legalacsonyabb szintre
esett vissza a Conference Board fogyasztói bizalmi indexe (98,3 pontra). Ezzel párhuzamosan nőtt a volatilitás is, a
BoE volatilitás indexe (VIX) tavaly év végi FED kamatpályával kapcsolatos "meglepetése" óta új csúcsra kúszott. Az
amerikai gazdasági lassulástól való félelem hó végére a főbb indexek gyengülő teljesítményén csapódott le, a kis
kapitalizációjú és a tech-szektorral kapcsolatos részvények szenvedték el a legnagyobb esést, de az S&P 500 index is
1,30 %-kal csökkent február hónap során. A kiáramló tőke újra a kötvénypiacon és a defenzívebb
részvényszektorokban találta meg a helyét. Diverzif ikációs eszközként szolgáltak az amerikai állampapírok, aminek
eredményeképpen csökkenni tudtak a hozamok a hónap második felében. 

Az európai részvények február hónap során is felül tudták teljesíteni az amerikai részvényindexeket, és a hónap
végére világviszonylatban a legjobban teljesítő részvényindexek között tudtak végezni. Az európai részvénypiac
szárnyalását a régiós (leginkább a lengyel) részvénypiac vezette, kiemelkedtek a pénzügyi és a védelmi vállalatok
papírjai. Az európai befektetői hangulatot három fő szempont segítette. A februárban tartott német választás
eredménye, aminek eredményeképpen elkezdte a piac beárazni a német f iskális élénkítést. Tovább nőtt a bizalom az
orosz - ukrán háború lezárásában és Európa a beígért vámokkal ellentétben (még) nem kapott semmit. A fejlődő
részvénypiacokat segítette a gyengülő pályára kerülő dollár és az új kínai mesterséges intelligenciával kapcsolatos
felfokozott várakozások. A magyar részvénypiac is ki tudta venni a részét a régió kedvező befektetői hangulatából,
aminek hatására a BUX index jó teljesítménye mellett a forint is erősödni tudott a főbb devizákkal szemben. 

Alap kitettségei: 
A hónap során mindvégig a fejlett piacokat reprezentáló kitettségeinkből alulsúlyt vállaltunk, így az Alap kevésbé
szenvedte el az amerikai részvénypiac fordulatra mutató jeleit. A régiós piacok emelkedését február hónapban is
megnyerte az Alap, az év eleje óta tartott benchmarkon kívüli magyar részvénypiaci eszközünk is szépen teljesített. 

Portfolió változtatások: 
Az alapban nem történtek jelentős változások. Hó elején amerikai index vételekkel próbálkoztunk, de a szűk
kockázatkezelésünk és a megnövekedett volatilitás miatt zártuk a pozíciónkat kis veszteséggel. 

HAVI HÍRLEVÉL - 2025. FEBRUÁR
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